## **GURITSA S.A.**

Guayaquil, 16 de Abril del 2008

SEÑOR INGENIERO JOSE GUSTAVO ZUÑIGA GEBERT CIUDAD.-

Pd. 147338-402

## De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la Compañía GURITSA S.A., en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirlo a usted GERENTE GENERAL de la misma, por un período de CINCO AÑOS más, con todas las atribuciones y deberes constantes en los Estatutos Sociales de la Compañía.

En el ejercicio de su cargo, usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía en forma individual, conforme lo establece el Estatuto Social de la misma.

La compañía GURITSA S.A., se constituyó mediante Escritura Pública autorizada ante el Notario Vigésimo Quinto del Cantón Guayaquil, Doctor S. Ivole Zurita Zambrano, el 23 de Octubre de 2002, la misma que fue debidamente inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 21 de Noviembre de 2002.

Muy atentamente,

Washington Quezada Cedeño PRESIDENTE DE LA JUNTA

RAZOŃ:

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía GURITSA S.A., para el cual he sido reelegido, según el nombramiento que antecede, dejando constancia que mi nacionalidad es Ecuatoriana, con cédula de identidad #090005572-4. Guayaquil, 16 de Abril del 2008.

ING. JOSE GUSTAVO ZUMGA GEBERT

05,

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha dieciséis de Abril del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía GURITSA S.A., a favor de JOSE GUSTAVO ZUÑIGA GEBERT, a foja 41.739, Registro Mercantil número 7.542.

ORDEN: 18598

THE STATE OF THE S

REVISADO POR:

Google

AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA